

路灯、护栏、隔离带、沥青铺筑等附属工程建设已经接近尾声

## 海即跨海大桥预计本月通车



主桥体上已经开始安装中间隔离带。本报记者 赵金阳 摄

本报5月9日讯(记者 李娜) “还有20盏,大桥上的路灯就全装完了。”9日,记者从海即跨海大桥项目建设办公室工程技术部了解到,大桥上的路灯、护栏、隔离带、沥青铺筑等附属工程建设已经接近尾声,预计本月通车。

沿着已经铺筑好的黑色沥青,记者从北引桥一直走到主桥。北引桥上,两位工人正在给已经安装好的护栏刷漆,偶尔有运输原料的车辆从他们旁边缓缓驶过。南北引桥上路灯挺立,护栏和中间隔离带已经建好。上百名工人都集中在主桥上忙活,一位正在清理

路面的工人说,从5月份开始就开始铺沥青了。

海即跨海大桥项目建设办公室工程技术部负责人杨磊说,沥青铺筑工程采取的是半幅、双层的施工方式。目前,北引桥的沥青铺筑已经完成,未进行沥青铺筑的桥面只剩下一千多米。据他介绍,在原材料充足的情况下,每天可以铺筑近千米沥青。因此,未来两天沥青就能全部铺筑完毕。

工人刘师傅用小锤头叮叮当地敲打路面,锤子一起一落溅起片片石渣,在他的斜对面两个工人也在做着同样

的工作。水泥路面看上去挺平整,为什么还要费劲敲路面呢?“桥面上有漏的油、灰渣什么的,沥青黏不住。”刘师傅说,经过清理的路面,才能铺筑沥青。仔细看三位工人正在敲打的路面,要么有黑色油污,要么有白色灰渣,他解释说,这些东西会影响沥青和路面的黏合。但是,这又不能用大锤子,因为那样很容易因为用力过大,砸坏路面。他们或蹲或坐,埋头盯着路面敲打,一次锤头落地凿起来的只有长宽两三厘米的混合物。看得出这是一份细活。

上午9点多,工人邱进

正满头大汗地拧隔离带上的螺丝钉。这些螺丝的个头比平时见到的螺丝要大得多,这些固定隔离带的螺丝直径达20毫米。山东路桥集团的一位经理说,保证安全性,隔离带为钢结构,螺丝也是专用螺丝。

8日,在第三届亚洲沙滩运动会技术代表联席会上,第三届亚沙会组委会成员、海阳市副市长高京涛说,海阳至即墨跨海大桥预计在本月能够实现通车。大桥的通车不仅大大缩短了海阳到青岛的距离,而且能够全面服务亚沙会,也为海阳的发展带来新机遇。

海阳国际沙滩体育艺术节7月6日开幕

## 数十场文体表演助兴亚沙会

本报5月9日讯(通讯员 黄艳玲 记者 苗华茂) 为更好地利用亚沙会举办契机,接轨山东半岛蓝色经济区发展,推介海阳旅游度假区优势的休闲度假资源,5月9日,作为亚沙会举办地和服务承载地的海阳旅游度假区旅游推介会暨第三届海阳国际沙滩体育艺术节新闻发布会在青岛国际新闻中心举行。

海阳旅游度假区管委会主任纪刚介绍,今年6月,第三届亚洲沙滩运动会将在海阳市

举办,而海阳近几年也已经形成了完善、齐全的赛事场地以及基础配套设施:河清岛体育场、国际会议中心、亚沙会展览馆、国际广播电视中心、安保监控指挥中心、动力滑翔伞场地、沙滩足球、沙滩排球场地、帆板场地、沙滩木球场地、沙滩手球、沙滩藤球场馆等。

记者从本次推介会上获悉,由海阳旅游度假区主办的第三届海阳国际沙滩体育艺术节将于7月6日开幕,活动将持续三个月。第三届海阳国际

沙滩体育艺术节期间,大批量的城市文化展演和国家级沙滩体育赛事将在海阳旅游度假区内展开,其中包括“见证2012”摄影大赛;6月上旬,第七届海阳国际沙雕艺术展将在沙雕公园拉开帷幕,同时全国百名知名画家将携带其优秀作品在亚沙展览馆举办“东方墨韵”全国知名画家中国画提名展;7月,国内外知名专家将齐聚海阳旅游度假区召开后亚沙——海阳旅游度假区发展研讨会;国内第一个原创

音乐节——迷笛音乐节、沙滩锐舞等流行音乐节将在万米沙滩激情上演。

活动期间,“欢乐金沙滩”激情唱响季、城市文化展演等活动将在每周六、日固定举行。沙滩体育艺术节期间还将举办群众性沙滩排球16场次、沙滩足球10场次、沙滩卡巴迪8场次、沙滩手球4场次、沙滩木球4场次、沙滩篮球4场次、沙滩藤球2场次,将确保海阳国际沙滩体育艺术节期间“天天有活动,周周都精彩”。

## 14行业“霸王条款” 本月启动整治

本报5月9日讯(通讯员 郭新 记者 柳斌) 根据国家工商总局《关于开展整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动的通知》和省相关部署,烟台将从5月份开始整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动,涉及通讯、美容等14个行业,“最终解释权归本店所有”等霸王条款将成为重点打击对象。

据介绍,此次整顿的重点内容包括利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者责任、排除消费者权利等三类违法行为(包括具有合同性质的通知、声明、店堂告示、凭证、单据等)。

烟台市工商局合同科的工作人员介绍,“排除消费者权利最有代表性的霸王条款就是在电信、美容美发等行业存在的‘最终解释权归本方或本店所有’条款,对方提前拟定了,消费者没法协商、修改”。

据了解,此次整治行动的重点行业包括商品房销售(含二手房)、装饰装修、通讯服务、物业管理、汽车销售及维修、旅游、物流快递、金融服务、交通运输、美容美发、健身、中介服务、餐饮、大型商场和超市等14个社会关注度高、消费者反映问题比较集中的行业。

市民如遇到“最终解释权归本店所有”等利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者责任或者排除消费者权利等违法行为可以向当地工商部门举报,或者拨打12315进行投诉。

## 莱山城管整治门头牌匾

本报5月9日讯(通讯员 李绍琳 任素玉 记者 苗华茂) 为营造良好的语言环境,莱山城管执法大队以烟台市迎接国家二类城市语言文字工作评估为契机,在全区开展门头牌匾及户外广告语言文字规范运用整治活动。

据介绍,莱山城管执法大队一方面加强自身执法过程中文明规范用语,进一步提高公共服务窗口单位和行政执法部门的文明素质和整体形象。另一方面加强营业场所文明规范用语、规范用字的管理,积极向市民宣传使用规范语言文字,对市区沿街户外广告、门头牌匾进行摸底、调查。对没有使用规范语言文字的进行劝导,责令其限期改正,使用规范语言文字。并在户外广告及门头牌匾的审批过程中,加强监督、审查,广告牌匾必须使用规范语言文字。

编辑:王世新 美编/组版:孙雪娇

## 护航



9日,在烟台海阳凤城附近海域,山东边防总队出动八艘海警舰艇,十五艘海警摩托艇参加实战演练。据了解,比赛期间,山东边防部门将承担海上竞赛和陆地沙滩赛场周边海域的警戒、管控、封锁、巡逻以及出海渔民边防管理等安保任务。为提高部队的亚沙会安保执勤能力,山东边防部门将立足亚沙会安保实战需要,有针对性的开展亚沙会安保专项训练。此次海上实战演练标志着亚沙会边防安保工作全面进入实战阶段。

本报记者 赵金阳 摄